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IH Campus - přihlašovací stránka 
 
Hesla k webové aplikaci jsou kandidátům zaslána e-mailem přímo z webového rozhraní IH Campus na základě 
provedené platby za zkoušku na 1 kalendářní měsíc zdarma (kandidáti mají možnost e-learning  volit ve své online 
přihlášce a specifikovat požadovaný měsíc). Licenci lze prodloužit za poplatek 100 Kč na další kalendářní měsíc. 
 

 
 
 
E-learning poskytuje přípravu a procvičování pro všechny typy zkoušek.  
Kandidátům je nastaven přístup k e-learningové aplikaci na základě jeho registrace k dané zkoušce. 
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E-learning poskytuje množství různých aktivit, které umožňují procvičovat jazykové dovednosti v každé jazykové 
úrovni. 
 

 
 
 
 
Úvodní stránka HOME – navigační panel – nabízí tyto možnosti: MY COURSES, PRACTICE SCORES, MESSAGES,  
OF INTEREST. 
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OF INTERESTS -  zajímavosti ze světa, články / aktuality – možnost nastavení stupně obtížnosti –  
easy, average, difficult. 
 

 
 
 
Záložka  STUDIES – nabídka jednotlivých části zkoušky. Po najetí myší na zvolenou část zkoušky se zobrazí 
vyskakovací okno s nápovědou a bližší specifikací. 
 

 
 
Dole na liště se po celou dobu pohybu v e-learningové prostředí nabízí možnosti VIEW TOOLS – volba slovníku, 
seznamu slov, záložek a webových odkazů. 
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Dictionary: - otevře se nám nové okno přímo na Macmillan English Dictionary Online. 
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Vraťme se do záložky  STUDIES - COURSES – v nabídce je 6 testů - zkoušek nanečisto. 
 

 
 
Pojďme se podívat na jednotlivé komponenty zkoušky: 
 
Writing – Part 1 i Part 2 – ukázkové zpracování této části zkoušky a její hodnocení. Praktické je, že si jednotlivé části 
můžeme stáhnout v PDF, uložit, vytisknout. (Vložit PDF – Writing Part 1, Part 2). 
 
Reading, Use of English – Part 1 
Zobrazí se okénko s danou částí zkoušky – nabídka 4 možností odpovědi. 
 

 
 
Retry – vymaže všechny dosavadní odpovědi 
Submit – vyhodnotí  počet správných odpovědí, i v procentech, a nabídne nám další možnosti:  
Close – abychom mohli změnit své odpovědi 
Retry – vymaže se vše a můžeme se do testu pustit znovu od počátku 
Answers – vyhodnotí odpovědi – ukáže nám konkrétní chyby 
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My nyní klikneme na možnost Answers: 
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Podívejme se na Part 2 u části zkoušky Reading a Use of English – zde se nachází volná políčka, kam dopisujeme své 
odpovědi. 
 

 
 
Vyhodnocení probíhá stejně jako u předchozí části. V případě volby Answers se zobrazí správné i špatné odpovědi.  
Po ‘najetí myší’na políčko, vyskočí okénko se správnou odpovědí: 
 

 
 
Ostatní části zkoušky Reading  and Use of English probíhají na stejném principu. 
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Po každé uzavřené, vyplněné části zkoušky se na hlavní stránce STUDIES objevuje přehled o celkovém skóre, o dílčích 
procentech, o množství pokusů. 
 

 
 

Nyní přejdeme k části Listening: 
 
V nabídce  vpravo nahoře je možnost Listen - objeví se okénko přehrávání jednotlivých stop poslechu, můžeme si 
nastavit opakování, přeskočení na další stopu, samozřejmostí je možnost úpravy hlasitosti. 
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Zajímavá je možnost otevřít si transcript, který lze vytisknout.  
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Když máme test hotový, na hlavní stránce záložky Studies vpravo je možnost Exportu do PDF – nabídne se nám 
přehled pro všech 6 testů, s detaily jednotlivých komponentů: 
 

 
 
 
Nyní přejdeme na hlavní stránce k záložce Practice, která nabízí přes 4 tisíce možností aktivit na procvičování: 
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E-learning nabízí velkou škálu  aktivit – Exam Preparation Exercise, Games, Grammar, Integrated Skills Activity, 
Language Exercise, Listening Activity, Pronunciation Activity, Sample Essay, Vocabulary Activity a co je hodně zajímavé 
pro studenty, připravující se na zkoušku z AJ, jsou zde také Speaking Activity. 
 

 
 
Kromě zaměření můžeme vpravo také upravovat a filtrovat podle stupně obtížnosti, podle tématu: 
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Pro představu - náhledy některých aktivit: 
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Na hlavní stránce nalezneme také nabídku GAMES – učit se anglicky můžeme i hravou formou  
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